



# “小皇帝”41分难救主 骑士客场不敌魔术

新华社华盛顿5月24日体育专电 23日的NBA西部决赛第三场中,湖人当家球星科比拿下41分,率领球队客场击败掘金并以大比分2:1领先。24日的东部决赛第三场中,尽管骑士队当家球星詹姆斯也拿下41分,但是球队还是以89:99客场不敌魔术,大比分也以1:2落后。

拿到16分。刘易斯和特克格鲁分别贡献了15和13分。反观骑士队,除詹姆斯一人有突出表现外,只有莫威廉斯和韦斯特两名外线球员得分达到两位数,分别是15分和12分。全部板凳球员的贡献更是只有可怜的8分,而魔术队的替补席则拿下了20分。

## 建业放假三天休整 三国脚国家队报到

本报讯(记者 刘超峰)上周日晚上兵败上海滩之后,建业全体将士就地解散,放假3天,3名新国脚赵鹏、徐洋和曾诚继续留守上海。昨天,3人已正式向国家队报到,开始备战本月29日中国国家队和德国国家队的热身赛,这也是“高一期”上任之后的第一场国家队热身赛。

本轮中超联赛,国家队主帅高洪波提前两天来到了上海,并和国字号管理班子一起出现在虹口体育场,观看了中超联赛沪豫之战。上海申花与河南建业之战也有多达6名国脚上阵,杜威、陈雷、成亮3名申花后卫悉数上阵。

虽然建业前晚晚上输给上海,但3名国脚的表现还算正常,除了发挥出色的守门员曾诚之外,“小梅西”徐洋左路几次漂亮的突破后恰到好处到火候的传中,都给申花队造成不小的威胁。



5月25日,主教练高洪波(中)指导队员训练。当日,新一届中国国家足球队在上海金山体育场进行了首次训练。

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 虎萌)前天,由河南省社会体育管理中心、河南省台球协会主办,焦作市体育局等共同承办的2009年全国中式台球8球排名赛第一站的比赛在焦作市RT8台球俱乐部收杆。

## 全国中式8球赛焦作站收杆

发挥稳定,在33局17胜的比赛中,以17:12击败王岩勇夺冠军,同时也获得了两万元的现金大奖。黑龙江选手王岩和谢召辉分获2、3名。

据悉,本次比赛吸引了来自全国各地的250余名选手参与,比赛采用中国台球协会审定的中式8球竞赛规则。经过9天的激烈争夺,最终,福建选手邱炮谋和黑龙江选手王岩力挫各路好手,进入到最后的决赛。

## 中国棒球联赛郑州赛区收官

本报讯(记者 陈凯)首次参加中国棒球联赛的河南吉象四季队终于赢了。在上周日下午进行的2009年中国棒球联赛郑州赛区的收官之战中,坐拥主场之优势的河南棒球队以9:6战胜了江苏希望之星队,收获了参加棒球联赛以来的首场胜利。

开打鏖战,前五局结束后,河南队以7:6领先。进入第六局后,河南队利用安打和对方接手漏球失误连下2分,将比分扩大至9:6。此后,江苏队虽然发起强势反扑,但河南队的小伙子们稳住阵脚,最终将优势转化成胜利。

## 棒球要成为优势项目

——访中国棒球协会秘书长申伟

无缘伦敦奥运,棒、垒球不遭弃

“全运会还设有棒球和垒球两个项目。虽然2012年伦敦奥运会没有这两个项目的比赛,但是这两个项目还有世锦赛和世界杯。因此,我们不会把这两个项目以及国家队砍掉。”申伟强调说。

垒球是我国的传统优势项目,在1996年的亚特兰大奥运会上曾取得过亚军的好成绩。北京奥运会上,虽然中国垒球队的成绩不令人满意,仅仅取得了第六名,但是中国垒球队的传统优势依然存在。

申伟告诉记者,没有2012年伦敦奥运会的参赛任务,但是中国棒、垒球队不会因此而放松。“目前,两个项目的国手们正在各自的队伍中备战第十一届全运会。

尽管中国棒球队是凭借北京奥运会东道主之利,才晋级跻身奥运会。但是在北京奥运会上以8:7逆转战胜强敌中华台北队,已经让很多人对中国棒球队刮目相看。

由于奥运“瘦身计划”,2012年的伦敦奥运会,棒球和垒球两个项目将不会出现在奥运会的赛场上。2016年棒、垒球项目能否重新回到奥运大家庭,也还是一个未知数。不过,即便如此,中国奥委会还是把垒球确定为自身的优势项目,而棒球也将会逐步确定成为优势项目。

战胜强敌,中国棒球有潜质

尽管中国棒球队是凭借北京奥运会东道主之利,才晋级跻身奥运会。但是在北京奥运会上以8:7逆转战胜强敌中华台北队,已经让很多人对中国棒球队刮目相看。

同样适合在中国发展,同时也能发展很好。近些年,中国棒球通过一系列大赛的锻炼,已经取得了不小的进步,这就是证明。中国棒球具备成为优势项目的潜质。”申伟如是说。

促进棒球发展需要体教结合

虽然是国内的顶级赛事,但记者采访时看到,除了赛场的工作人员和参赛队员外,到场观看棒球联赛的观众只有寥寥几个人。对此,申伟也显得很无奈,“与世界棒球项目开展好的国家和地区相比,我们的棒球氛围确实很淡。另外,很多场地连观众看台都没有,这些都会阻碍棒球运动在我国的发展。只能说棒球在我国还是一个冷门。”

在一些沿海地区的高校中,棒球是一项很受学生欢迎的项目,学校也有了自己的专业队。申伟认为这是一项很正确的选择,“棒球是一项聚集智慧、培养参与者团队精神的运动。我听到很多打过棒球的人都觉得不但锻炼了身体,动了脑还增强了集体荣誉感。这就是打棒球的好处。”申伟笑着说。

本报记者 陈凯



5月25日,中国选手郑洁在比赛中回球。当日,在法国网球公开赛女子单打比赛中,郑洁以2:0击败法国选手阿洛罗,顺利晋级。新华社发

# 端午节,到清明上河园相亲去

你还在为单身而苦恼吗?你还在躲避父母的苦苦追问吗?我们每天都在紧张的工作,我们生活的圈子越来越小,我们该如何找到自己的另一半呢?2009清明上河园万人游园相亲活动将于端午节(5月28日)隆重举办,为情侣们提供一个表白、释放、沟通的机会,认识更多心仪朋友……

## 快来相亲吧!

报名截止时间:5月27日18点

**参与形式:**

- 白天活动: **80元/人**  
=清明上河园游园+相亲活动+喜礼袋
- 白天+夜场活动: **189元/人**  
=清明上河园游园+欣赏《大宋·东京梦华》实景演出+相亲服务+喜礼袋+夜场抽奖活动。

**活动内容:**

- **征婚信息展**——实现你“万里挑一”的梦想,让不同需求的单身人士都能找到自己的归属;
- **王员外招婿**——幸运的你有机会将绣球抛向你的梦中情人;
- **活动抽大奖**——你可以有意外的惊喜;
- **才艺大展示**——展现你的魅力,发表你豪迈的爱情宣言。

**时间:** 2009年5月28日  
**地点:** 开封清明上河园景区  
**主办:** 开封清明上河园有限公司  
**承办:** 科潮网 我要相亲网 (www.5166.la)

**报名电话:**  
郑州市区: 0371-60681706; 60681707; 60681720; 60681721  
开封市区: 0378-5663819; 5663928

**报名地点:**  
郑州: 郑州大酒店1715室  
开封: 清明上河园 迎宾门市场部

**网上报名:**  
我要相亲网 (www.5166.la)  
科潮网 (www.China927.com)  
河南旅游网 (www.uhenan.com)